3ansaTue 10. DOyHKIUH KOMIIJIEKCHOTI'0
NepeMeHHOro.
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2. HaiiTu npeeJibl C1eAyIOLIUX MOCTeT0BATEIHLHOCTEI.
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3. Haiimute 06pa3bl koopauHaTtHeIX oceir OX u OV
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IPU OTOOpPAXKEHUU () = PR

4. Haitnute 06pa3pl pu 0TOOpaKEHUH w(Z) .
1) y=x, ot Touku M(1,1) mo Touku N(0O,-2)

2) a)(z):l a) |z|=z. B) argzzz—%.
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5.  Jlokaxwurte, dTO cleayroume  (QyHKIUU
HEIPEPBIBHBI HA KOMIUIEKCHOM MIOCKOCTH.

1) f(z)=z.2) f(z)=Rez
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Haiinure oOpasbl koopauHaTHeIx oced OX u OV mnpu

orobpaxkennn @(z) =1+ 1 .
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Haiinure oOpa3bl mpu oToOpaXkeHUH (2) .
1) =2 a) |z|]=1. B) x=3, y=4.
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2) a)(Z):% a) |z/=2. B) Argz= 1

3 w=7" z=(+it.
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3.Haiitu npenensl crneayomux mocie 0BaTeIbHOCTEH.

1) z,= nsin% 2)z, =(1+3i)".
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4. HaiinuTe efiCTBUTENBbHYIO U MHUMYIO YacTH (K

1) w=cosz.2) w=Inz.

5. Jlokaxkute, 4TO clenyroomue (GyHKIUM HEMpepbIBHBI Ha
KOMILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH

f(z)=¢€z.



